
子育て支援に関するアンケート（就学前児童の保護者用）一覧表

No. 設問内容
今回(R5)
調査項目

H30年度
調査項目

H25年度
調査項目

国の
調査項目

1 居住地域 〇 〇 〇 〇

2 子どもの生年月日 〇 〇 〇 〇
3 きょうだい数 〇 〇 〇 〇
4 回答者 〇 〇 〇 〇
5 回答者の配偶関係 〇 〇 〇 〇
6 子どもの同居の家族 〇 〇 〇
7 居宅年数、転居、住居形態 〇 〇

8 父母の就労状況 〇 〇 〇 〇
9 家を出る時間、帰宅時間 〇 〇 〇 〇

10 フルタイムへの転換希望 〇 〇 〇
11 将来的な就労希望 〇 〇 〇 〇

12 利用の有無 〇 〇 〇 〇
13 (1) 利用している事業 〇 〇 〇 〇

(2) 利用状況、利用希望 〇 〇 〇 〇
(3) 利用している事業を選んだ理由 〇 〇 〇 〇
(4) 定期的な教育・保育事業が必要な理由 〇 〇 〇 〇

14 利用していない理由 〇 〇 〇 〇
15 (1) 定期的に利用したい事業 〇 〇 〇 〇

(2) 教育・保育施設を利用したい場所 〇 〇 〇 〇
16 (1) 「こども誰でも通園制度」の利用希望 〇

(2) 希望する利用頻度 〇
(3) 希望する１日当たりの利用時間 〇

17 (1) 土曜日の利用頻度、希望する利用する時間帯 〇 〇 〇 〇
(2) 日曜日の利用頻度、希望する利用する時間帯 〇 〇 〇 〇

18 月に１、２回利用したい理由 〇 〇 〇 〇

19 病気で教育・保育事業が利用できなかったことがあったか 〇 〇 〇 〇
20 利用できなかった際の対処方法、その日数 〇 〇 〇 〇
21 (1) 病児・病後児保育施設等の利用希望 〇 〇 〇 〇

(2) 病児・病後児保育施設を利用したくない理由 〇 〇 〇 〇
22 (1) できれば仕事を休んで看たいかどうか 〇 〇

(2) 休んで看ることが非常に難しい理由 〇 〇

病気の際の対応

土曜・休日の定期的な保育事業（保育所等）の利用希望

教育・保育施設と地域子育て支援事業にかかる利用状況および今後の利用希望を把握し、「米原市こども計画」策定の
ための基礎資料とするために実施

居住地域

家族の状況

保護者の就労状況

平日の定期的な教育・保育事業（保育所等）の利用状況

資料２の参考資料



23 不定期に利用している事業の有無、その日数 〇 〇 〇 〇
24 現在利用していない理由 〇 〇 〇 〇
25 一時預かり等の利用意向、その日数 〇 〇 〇 〇
26 泊りがけで家族以外に見てもらった経験、その日数 〇 〇 〇 〇
27 親族・知人に頼みにくくなかったか 〇 〇 〇 〇
28 短期入所生活援助事業（ショートステイ）の利用希望 〇

29 父母の育児休業の取得状況 〇 〇 〇 〇
30 育児休業給付等の制度の仕組みに対する認知度 〇 〇 〇 〇
31 １歳から利用できる保育事業があれば、1歳まで育児休業を取得するか 〇 〇 〇
32 育児休業取得後の職場復帰について 〇 〇
33 育児休業から職場復帰のタイミング 〇 〇
34 職場復帰した時の子どもの年齢、何歳まで育児休暇とりたかったか 〇 〇 〇
35 ３歳まで育児休暇が取得できる制度があった場合の取得希望 〇 〇
36 (1) 希望より早く職場復帰した理由 〇 〇

(2) 希望より遅く職場復帰した理由 〇 〇
37 職場復帰時、短時間勤務制度を利用したか 〇 〇
38 短時間勤務制度を利用しなかった理由 〇 〇
39 仕事と子育てを両立する上で必要と思うこと 〇 〇

40 (1) 小学校１～３年生の希望場所、希望日数 〇 〇 〇 〇
(2) 小学校４～６年生の希望場所、希望日数 〇 〇 〇 〇

41 (1) 放課後児童クラブの利用を希望する時間 〇 〇
(2) 土曜日、長期休みの放課後児童クラブの利用希望、利用希望時間 〇 〇 〇 〇

42 「子育て支援センター」の利用の有無、利用回数 〇 〇 〇 〇
43 今後利用したいか、利用日数を増やしたいか 〇 〇 〇 〇
44 子育て支援関連事業の認知状況、利用経験、利用希望 〇 〇 〇 〇
45 ファミリーサポートセンターについて 〇 〇
46 子どもの居場所づくりに対する支援について 〇 〇
47 現在の居住地を選んだ理由、住み続けている理由 〇 〇

48 子どもの子育てに日常的にかかわっている者 〇 〇 〇 〇
49 子ども子育てに最も影響するもの 〇 〇
50 子どもを見てもらえる親族・知人の有無 〇 〇 〇 〇
51 子育てに関する情報の入手先、入手しやすい方法 〇 〇 〇
52 子育てについて知りたい情報 〇
53 子育てをする上で気楽に相談できる人、場所 〇 〇 〇 〇
54 子どもに特に身につけてほしい力、大切にしてほしいこと 〇 〇
55 親子で一緒にしていること 〇 〇
56 子育てをしていて感じること 〇 〇 〇
57 子育てに関する不安や悩み 〇 〇 〇
58 地域のどのような場所で子どもを遊ばせたいか 〇 〇
59 児童虐待だと感じるものは何か 〇 〇

子どもの育ちをめぐる環境など

「不定期」の教育・保育事業や宿泊を伴う一時預かりなどの利用

職場と子育ての両立支援

小学校就学後の放課後の過ごし方

地域の子育て支援関連事業について



60 米原市は子育てしやすいまちか 〇 〇 〇
61 子どもを育てる環境として何が重要か 〇 〇 〇
62 米原市が今よりもっと子育てしやすいまちとなるためには 〇 〇 〇
63 理想の子どもの人数を育てるため等、どのような支援が必要か 〇
64 こどもの権利について 〇
65 米原市子ども条例について 〇
66 こどもの権利の中で特に大切なこと 〇
67 子育ての環境や支援に関するご意見等 〇 〇 〇

  備考

これからの子ども・子育て支援全般

設問数
54問

設問数
49問

設問数
31問

(削除)幼
稚園に関
する設問


